Teraptn, 17 Iovviov 2020

Ovopa:
KAINOYPIO MAOHMA
KE®AAAIO 39
METPHXH TI'QNIQN
in Aoknon —

Na avtiotokioelg:
- To appAuywvIo Tpiywvo EXEL :>_<: 1 opon ywvia Kai 2 oZsieg
To opBoydvio Tpiywvo EXEl 1 appheia yovia kat 2 okgleg

To ofuywwio Tpiywvo éxel B = 3 ofgieg ywvieg

2n Aoknon ! =
a. Xwplc va untohoyloeig nooeg poipeg elval ol UNGAOIMES ywvieg KABe Tptywvou, va Bpels To
£(dog Tou g8 OxEOM JE TIG Ywvieg: oEuywvio, opBoywwvio, auBiuywvio.
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B. Na Bpeig néoeg poipeg eival oL undhoineg ywvieg KABe TPLYWVOU, |E GToloV TPGTO WropEic,
KaL va TIG OTUEWDOELg Ndvw oTa Tplywva.

10 MpopAnpa
Na uriohoyioeig néoeg polpec sival ot ywvieg Tou OXUaToC ToU EXOUV SpWITLATIKG Xpic va
¥PNOIHOTOINTEIS TO HolpoyVwHovIo oou. Na eEnynoelg Mug oKEQTNKEG.

To tpiyove ABA civar opBoydvio. I'vopilovpe 6Tt To aBpospa
tov yovidv tov sivar 180 poipes. To @Opoispa Tav ddo yoviav
Tov givar 90 +40 =130 poipsc. Emopévag 1 yovia BAA sivar
180 -130 = 50 poipzec. Emiong to AAT zivau opoyavio Tpiywvo.
_ To aBpoispa Tv dbo yowdy tov sivar givor 90 +60 =155 poipe
: I Emopévos, n yovie ATA eivan 180 — 155 =25 poipzs,

20 MpopAnpa —
1o Tpiyavo ABIM N ywvia ¥ sival 25° kain ywvia @ TeTparmidola mge .
B

. Na unohoyiogeiq GAeg TIC YWVIES TOU TPIydvou.

B. Na ¥apakmpioeig To Tpiywvo wg mpoc g YWVIES TOU.
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Eidn TpiyovwV w¢ TTPOG TIC YWVIEG ' EVC!)TI]TG 7

3o MpopAnpua
Z1m &mhavr onuaia, va Bpeig:

a. duo opBoywvia Tpiywva,
.................. CAE. kit AEB. ...
B. éva aupAuywvio Tplywvo,

Y. SU0 oEuywvia Tplywva.

40 MpopAnpa
Na oxedidosig éva oEuywvio, éva aupBAuywvio Kat éva opBoywvio Tpiywvo.
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Aigpeldvnon - Enéxkraon
a. Na oxsﬁmcalq £va TETPANAEUpPO. mp{q va uarpncralq Tic ywvise Tou, va Bpelc vav Tpono,
yia va defelg 0T To ABpoloua Twv Yo
~
B. Mrnopeic va kavelg To iBlo Ue Eva MEVTAywvo;
MNooo Ba eival To ABpoloUa TWV YWVIDY TOU;
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